
Megjelent Szomora Zsolt: A
Kúria jogegységi határozata a
felülbírálat terjedelméről a
harmadfokú büntetőeljárásban
című tanulmánya a Magyar
Jogban. 
A közlemény az alábbi linken
keresztül érhető el.

Fantoly Zsanett Csada László díjban részesült
vállalkozási tagozatban a fogyasztóvédelmi területen
végzett munkájáért, amelyet a Csongrád-Csanádi
Kereskedelmi és Iparkamarától vehet át. 
A díjátadóra 2025. március 11. napján kerül sor.
Gratulálunk!

https://m2.mtmt.hu/gui2/?mode=browse&params=publication;35760434
https://m2.mtmt.hu/gui2/?mode=browse&params=publication;35760434


Február 26-án a Nemzetközi és Regionális Tanulmányok Diákkör
Beszélgető Klub (NRTDK) programsorozatának részeként került
bemutatásra az Átalakuló világrend című kötetet az SZTE ÁJTK Kari
Tanácstermében. A könyv a globális politikai és gazdasági
erőviszonyok átrendeződését vizsgálja, bemutatva a feltörekvő
hatalmak szerepét, a geopolitikai konfliktusokat és a nemzetközi rend
változásának legfontosabb mozgatórugóit. A beszélgetésen a könyv
szerzői és szerkesztői, Prof. Dr. Tarrósy István és Dr. habil. Vörös
Zoltán osztották meg gondolataikat a témáról, valamint a kötet
keletkezésének hátteréről. A beszélgetést Márton Richárd, a
Nemzetközi kerekasztal kutatócsoport hallgatója vezette.



2025. február 3-án immáron ötödik alkalommal került sor a
Contemporary Issues of Public Administration jelige mellett arra,
hogy a közigazgatási jog egyes aktuális kérdéseiről Karunk oktatói,
valamint román és lengyel partnereik eszmét cseréljenek. A
konferencián a közigazgatás jogágának különböző aspektusait
tárgyalták: az uniós jogharmonizációs kérdések, a digitalizáció és a
közszolgálatiság aktualitásai mellett helyet kaptak a klasszikus
alkotmányos kérdéseket boncolgató témák is. A jó hangulatú, online
szakmai rendezvény ismét bebizonyította, hogy habár fizikailag
Európa különböző pontjairól csatlakoztak, különböző témákat
kutatnak, mégis vannak olyan pontok, amelyek összekötnek, és a
tudományos együttműködéseiket a jövőben is célirányosan
folytatják.
A résztvevők listája és a program alábbi linken, az eseményről készült
Facebook bejegyzés pedig az alábbi linken érhető el.

2025. február 19-én a Bűnügyi Tudományok Intézetének félévnyitó
TDK ülésén Horváth Rebeka, harmadéves joghallgató tartott előadást
a Mailáth György pályázaton díjazott kutatásából az alábbi címen:  
Közúti veszélyeztetés a gyakorlatban - A limitált veszélyeztetési szándék
megállapíthatóságának vizsgálata.

2025. március 3-án a Bűnügyi Tudományok Intézete szervezésében
Cieleszky Péter Tükröm-tükröm... A kriminálstatisztika valósága  címmel
tartott előadást.
Az esemény az alábbi linken érhető el. 

https://www.juris.u-szeged.hu/english/2025/cipa-contemporary
https://www.facebook.com/profile.php?id=100087167311653
https://www.facebook.com/events/620201077297710?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A[%7B%22mechanism%22%3A%22attachment%22%2C%22surface%22%3A%22newsfeed%22%7D]%2C%22ref_notif_type%22%3Anull%7D&locale=hu_HU


2025. február 3-5 között a krakkói
Jagellonian University adott otthont a
Visegrád Alap által finanszírozott
Continuity and Discontinuity of Legal
Systems after WWII in
Czechoslovakia, Hungary and Poland:
The Difficult Heritage (1944/1945-1989)
nevű nemzetközi kutatási projekt
zárókonferenciájának. A konzorciumi
projekt témája a közép-kelet európai
államok jogrendszereinek
szovjetizálása volt, melynek
vizsgálatára a jogösszehasonlítás
módszertanával került sor, lefedve
valamennyi jogterületet az
alkotmányjogtól kezdve, a polgári
jogon át, a büntetőjogig. A kutatás
megvalósításában öt egyetem vett
részt: lengyel oldalról a Jagellonian
University és a University of Bialystok,
szlovák oldalról a University of
Trnava, Csehország részéről a
University of West Bohemia, magyar
részről pedig a Szegedi
Tudományegyetem Magyar
Jogtörténeti Tanszéke. A tanszék
részéről Prof. Dr. Varga Norbert, Prof.
Dr. Homoki-Nagy Mária, Dr. Pétervári
Máté, Dr. Legeza Dénes (SZTNH) és dr.
Varga Benedek tartottak előadásokat. 

Immáron hagyománnyá vált,
hogy a Jagellonian University
és SZTE ÁJTK Magyar
Jogtörténeti Tanszéke
kétévente workshopot szervez
a jogtörténet iránt mélyebb
érdeklődést tanúsító hallgatók
számára, melynek idén – a
Visegrad Grant
zárókonferencia
mellékeseményeként – a
krakkói egyetem adott
otthont, amelyen a Magyar
Jogtörténeti TDK két
hallgatója, Horváth Rebeka és
Kádár Bíborka (III. évf.) is
előadást tartott. 



A Közigazgatási Jogi TDK ülés keretében Darák Péter, a Kúria
tanácselnöke 2025. február 20-án tartott előadást hallgatóinknak 
A tömörség az eszme lelke címmel. Az előadás három fő témára épült, az
olvasás, az írás és a beszéd szerepére a közjogi munkában, központi
gondolata a jogi szaknyelv hatékony alkalmazása, azaz, hogy milyen
folyamat vezethet el bennünket a „kaotikus konkrétumoktól” a
„lényeges elemekig”. Az olvasás során fontos a különböző technikák,
például a pásztázás, a mély elemzés és a lényegkiemelés tudatos
alkalmazása. Példákkal szemléltette, hogy a bizonyítékok értékelése és
azok jogi relevanciájának megítélése milyen kihívásokat jelenthet a
bíróság előtti eljárásokban.
Az előadáson részt vettek a Szegedi Törvényszék Közigazgatási
Kollégiumának munkatársai, így annak elnöke, Lele Zsófia és a bírósági
titkárok.
A rendezvény koordinátorai és szervezői Csatlós Erzsébet és Siket Judit
voltak.



Második alkalommal hirdeti meg a Wolters Kluwer Hungary Kft. és az
SZTE Üzleti Jogi Intézete a Wolters Kluwer Spotlight Ösztöndíjat, hogy
megtalálják az év joghallgató tehetségeit. 2025-ben a pályázat a jövő
jogászgenerációjára fókuszál, akik már jogi tanulmányaik során is
érdeklődnek az újonnan felmerülő aktuális jogi kérdések iránt. A
Spotlight Ösztöndíjak meghirdetésével az innovatív gondolkodású,
fiatal, tehetséges jogász hallgatók támogatás a cél. A pályázat
záróeseménye a 2024-ben nagysikerű Spotlight Konferencia folytatása
lesz, izgalmas előadásokkal a digitális gazdaság, a jogászságot érintő
innovációs kihívások, a digitális akadálymentesség és megfelelés
témáival. További részletek és bővebb információ a pályázatról az
SZTE Üzleti Jogi Intézet weboldalán, az alábbi linken elérhető. 
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Várjuk a Tisztelt Kollégák eredményeit, a következő hónapban esedékes rendezvények felhívásait, illetve a megrendezett események
beszámolóit minden hónap utolsó csütörtökén 23:59-ig a hirlevel.ajtk@szte.hu e-mail címen.

Március hónapban a Bűnügyi Tudományok Intézete szervezésében az
alábbi rendezvények kerülnek megrendezésre: 

március 11-én hallgatói büntetőjogi jogeset est 
március 18-án Reichert Júlia Az üzletszerűséggel kapcsolatos problémák
a gyakorlatban című előadást tart.

https://www.juris.u-szeged.hu/karunkrol/intezeti-hirek/masodik-alkalommal

